
STOP  στην  καταστολή  του
Αλγερινού λαού! Σεβασμός στα
Ανθρώπινα Δικαιώματα
Ενώ ο Αλγερινός λαός διαδηλώνει ειρηνικά εδώ και πέντε περίπου
μήνες,  πολλαπλασιάζονται  οι  αυθαίρετες  συλλήψεις  και  η
προπαγάνδα των ΜΜΕ. Οι Kader Attia, Etienne Balidar, Juliette
Binoche, Said Bouamama, Souad Massi και πλήθος οργανώσεων όπως
η ACDA, κάνουν έκκληση για την «άμεση διακοπή της καταστολής
και  των  διώξεων  καθώς  και  για  την  απελευθέρωση  όλων  των
πολιτικών  κρατουμένων»  Εδώ  και  πέντε  περίπου  μήνες,  ο
Αλγερινός  λαός  διαδηλώνει,  με  επιμονή,  σταθερότητα  και
κουράγιο,  για  να  τελειώσει  μια  για  πάντα  με  το  αυταρχικό
στρατιωτικό  σύστημα  που  του  επιβλήθηκε  από  την  εποχή  της
Ανεξαρτησίας. Οι διεκδικήσεις του γίνονται κάθε Παρασκευή, σε
όλη την επικράτεια, με το όνειρο της θέσπισης ενός Κράτους
δικαιωμάτων που θα μπορεί να εγγυηθεί τις ατομικές και τις
συλλογικές ελευθερίες και θα προωθεί την κοινωνική ισότητα -
όπως εκείνη μεταξύ γυναικών και ανδρών- και την κοινωνική
δικαιοσύνη.
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Ο Αλγερινός λαός, χάρη στον ειρηνισμό του, που θα υμνείται σε
όλα τα γεωγραφικά πλάτη, μπόρεσε να ανατρέψει εδώ και τόσο
διάστημα όλους τους ελιγμούς εξαπάτησης, όλες τις απόπειρες
διχόνοιας, όλες τις απόπειρες χειραγώγησης της εξουσίας, που
κρύβεται  επιμελώς  κάτω  από  ένα  κοινωνικό  προσωπείο,  μίας
στρατικοποιημένης δύναμη που δεν μπορεί να κοροϊδέψει ούτε
τους  Αλγερινούς  ούτε  και  τη  διεθνή  γνώμη.  Η  Εξουσία  τις
τελευταίες  αυτές  εβδομάδες  έβαλε  στο  στόχαστρό  της,  τις
ειρηνικές  διαδηλώσεις  που  λαμβάνουν  χώρα  τις  Παρασκευές.
Αυθαίρετες συλλήψεις με την απλή αιτιολογία της συμμετοχής σε
ειρηνική διαδήλωση ή της ύψωσης ενός λάβαρου. Περάσματα από
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χώρους  συναθροίσεων,  μιντιακή  προπαγάνδα  και  εκστρατείες
μίσους στα κοινωνικά δίκτυα, είναι μερικά μόνο από τα εργαλεία
της  καταστολής.  Οι  σκηνές  της  αστυνομικής  βίας  κατά  τη
διάρκεια της διαδήλωσης της 5ης Ιουλίου, έκαναν το γύρο του
κόσμου.  Αστυνομικοί  εθεάθησαν  να  χτυπούν  διαδηλωτές  στο
έδαφος, ανθρώπους που δεν αποτελούσαν απειλή ούτε γι’αυτούς
ούτε  για  τον  οποιονδήποτε.  Η  λίστα  των  καταπατήσεων  των
δικαιωμάτων του ανθρώπου είναι ήδη μακρά και δε φαίνεται ότι
θα σταματήσει να μεγαλώνει επικίνδυνα. Η καταστολή αυτή δεν
πρέπει να μείνει στην αφάνεια. Πρέπει να καταγγελθεί επίμονα
και με θέρμη απ’όλες τις ελεύθερες συνειδήσεις. Καλούμε όλες
τις ενώσεις και τις οργανώσεις να αποδοκιμάσουν αυτές τις
πράξεις  που  προσβάλλουν  τα  Ανθρώπινα  Δικαιώματα.  Κάνουμε
έκκληση για την άμεση διακοπή της καταστολής και των διώξεων,
καθώς  και  για  την  άμεση  απελευθέρωση  των  πολιτικών
κρατουμένων. Για να ενωθείτε μαζί μας σ’αυτή την έκκληση,
απευθυνθείτε στην παρακάτω ιστοσελίδα: acda.dz@gmail.com
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